



Не должен мужчина смотреть на аурат другого мужчины, и не должна женщина смотреть на аурат другой женщины

Абу Са'ид аль-Худри (да будет доволен им Аллах) передаёт, что Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Не должен мужчина смотреть на аурат другого мужчины, и не должна женщина смотреть на аурат другой женщины, и не должен мужчина ложиться под одно покрывало с другим мужчиной, и не должна женщина ложиться под одно покрывало с другой женщиной».

[Достоверный хадис] [Передал Муслим]

Пророк (мир ему и благословение Аллаха) запретил мужчине смотреть на аурат мужчины и женщине смотреть на аурат женщины. Аурат — это те места, которые человек стыдится открывать в присутствии других людей. Ауратом мужчины является область между пупком и коленями. Всё тело женщины является ауратом для посторонних мужчин, а перед женщинами и родственниками категории махрам (теми, с которыми она, согласно шариату, не может вступить в брак) она оставляет открытыми те части своего тела, которые видны обычно, когда она делает домашнюю работу. И Пророк (мир ему и благословение Аллаха) запретил двум раздетым мужчинам накрываться одним одеялом, и он запретил делать то же самое двум женщинам, потому что это может привести к соприкосновению их ауратов, а касаться аурата другого человека так же запретно, как и смотреть на него, и даже более запретно, поскольку приводит к более серьёзным последствиям.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/8904>

